	Lugar:

Casa de Espiritualidad

Hijas de María Auxiliadora
c/ Virgen de Iciar, 4
El Plantío-Majadahonda (Madrid)

Fechas: Viernes, 19 de enero (llegada a las 20,00 horas) hasta el sábado 20 de enero (Eucaristía a las 19,00 horas y después salida).

Participantes: Profesionales

cristianos en activo (plazas

limitadas). 

Para pedir plaza contactar en la siguiente dirección.

(retiroprofesionales@gmail.com)

Pensión: 52 Euros



"El ser misioneros nos lleva a aprender a mirar con ‘ojos nuevos’, porque con la misión los ojos se renuevan. Aprender a mirar con ojos nuevos nuestra ciudad, nuestra vida y nuestra familia con ojos distintos. La experiencia misionera nos abre los ojos y el corazón."  (Papa Francisco, mayo 2017)
Localizable en Google Map
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Casa Hijas de Mª Auxiliadora
El Plantío (Madrid)

19 y 20 de enero 
2018

·  Como profesional creyente, ¿busco siempre algo nuevo en mi trabajo cotidiano? 
· ¿Qué me impide salir de una imagen muy hecha de mis compañeros de trabajo?         
· ¿Qué signos me invitan a abordar mi trabajo de forma diferente a la acostumbrada?


«Atrévete a empezar de nuevo. Pero no dejes que el nuevo comienzo se convierta en un peso que te echas a la espalda cada día. Cuando experimentes que cada mañana vuelves a empezar, entonces tu vida se transformará. No te sentirás bajo la presión de tener que hacerlo todo nuevo, sino que verás tu vida con ojos nuevos y en tu interior descubrirás fuerzas que te guiarán en la dirección correcta: hacia la vitalidad y la libertad, hacia la paz y la amplitud, hacia la esperanza y el optimismo, y hacia un amor cada vez más grande» (Anselm Grün OSB). 
En muchas ocasiones no percibimos matices nuevos en nuestro lugar del trabajo porque tenemos nuestra mirada cautiva por un pasado frustrante o por rutinas que han acabado por adormecer nuestra capacidad de sorprendernos y nuestra capacidad creativa. 

No se trata tanto de empezar ‘algo nuevo’ como de adquirir la actitud de ‘comenzar de nuevo’ lo que ya hacemos cotidianamente. Esta actitud nos concederá una mirada nueva a nuestra profesión y a las personas con las que trabajamos, así como a reaprender muchas tareas de nuestra profesión, impulsando así la creatividad. "Lo que vale para quienes desarrollan su ministerio al servicio de la Iglesia se aplica de manera parecida a los trabajadores y trabajadoras en las empresas. También a ellos se les presentan continuamente nuevos comienzos” (Anselm Grün OSB).
En este retiro queremos profundizar, a la luz de la fe cristiana, en lo que nos impide y en lo que nos ayuda a ver con ojos nuevos cada día de nuestro trabajo.
Estos retiros que ofrecemos cada año desde 2004 están destinados para profesionales en activo a los que se propone ofrecer un espacio en el que mirar a la luz del Evangelio lo que hacen y lo que les pasa en sus trabajos profesionales (o en el paro).



Ojos nuevos para el ejercicio profesional 





RETIRO PARA PROFESIONALES








