Camino Ignaciano

 
El año pasado hicimos caminando el tramo del Camino Ignaciano, de La Guardia a Navarrete, y por la tarde visitamos La guardia. Este año la peregrinación es del 15 al 17 de noviembre y recorreremos el octavo tramo del camino que san Ignacio realizó en 1522 tras su conversión espiritual. Nos alojaremos en El monasterio de Valvanera en Anguiano, La Rioja,
El sábado 16 caminaremos el octavo tramo desde Logroño a Navarrete. Es un trayecto de 12 km. El camino se anda muy bien porque es bastante llano. Además, realizaremos parada en el embalse de La Grajera a 5.5 km y en esta parada el autobús recogerá a los que lo deseen, despues del Picnic.
Primero atravesaremos una zona verde rodeada de cipreses hasta el alto de la laguna donde se puede ver Logroño y Navarrete, despues de comer continuaremos por una loma repleta de viñedos hasta las ruinas del hospital de San Juan de Acre, fundado en 1185 y casi sin darnos cuenta llegaremos al final de la etapa donde visitaremos la iglesia de Santa Maria de la Asunción y celebraremos la eucaristía.
Cuando termine la eucaristía partiremos cómodamente sentados hacia Nájera, para visitar el Covento de Santa Elena y El Monasterio de Santa Maria la Real y si os apetece hacer algunas compritas de productos de la Rioja. Despues disfrutaremos de una merecida - cena en una cabaña camino de El Monasterio de Valvanera.
El domingo 17, tras oír misa a las 10.00h en el Santuario de Valvanera visitaremos El Monasterio de Suso, en San Millán de la Cogolla al finalizar la visita comeremos allí y despues viaje de vuelta a Madrid para llegar al Colegio sobre las 20.30 h.
RECOMENDACIONES

Vamos a recorrer 12 km por caminos de tierra a veces asfaltados. Debemos llevar calzado cómodo, que proteja de la lluvia, y que hayamos utilizado anteriormente. ¡Éste es el consejo más importante!
El camino no tiene dificultad y está escogido pensando que podamos hacerlo con cierta facilidad. Es apto para todos. No obstante, el autobús nos puede recoger donde comamos a quien lo necesite. Es importante disfrutar de esta experiencia juntos.

En el Monasterio nos entregarán una bolsa de picnic con la comida del sábado (un buen bocadillo, un zumo, agua, fruta y un dulce) pero os recomendamos llevar alguna bebida más, frutos secos, para tomar  a media mañana. En La Grajera hay bar pero será mejor llevarlo ya preparado desde casa.

Es necesario un impermeable o poncho de lluvia por si llueve el sábado. Revisaremos el tiempo unos días antes para ir preparados.
Un bastón de peregrino puede ser útil aunque no es necesario. No olvidéis que el camino es llano. Podemos llevar tiritas y tratamiento antiampollas. Es probable que no los tengamos que utilizar. El protector solar, si hace sol, y bálsamo para labios se agradecerán. Un pañuelo que protege el cuello del sol y del aire resultará de utilidad.
Os recomendamos, para vivir el camino con mayor sentido, algunas lecturas. La editorial Mensajero publicó “El Camino Ignaciano. Un camino de sanación hacia la libertad.”  y “Guía del Camino Ignaciano”, de J.L. IRIBERRI y C. LOWNEY. Y por supuesto, podemos leer “El Peregrino. Autobiografía de san Ignacio de Loyola”, con notas y comentario de J. M. Rambla Blanch, en Mensajero-Sal Terrae-U.P.C.
Éste es el link del Camino Ignaciano: http://caminoignaciano.org
Ver vídeo:  https://vimeo.com/40605983
Para cualquier pregunta no dudéis en consultarnos (Javier 609016440 y Elisa 690285609), que con mucho gusto os atenderemos. 

Realizamos una Peregrinación en Comunidad. Vayamos ligeros de equipaje y con espíritu de peregrinos. ¡Buen camino!
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